



## Информисање пензионисаних генерала и адмирала

Говорећи о најважнијим резултатима Министарства одбране у протеклом периоду, министар Шутановац се осврнуо на професионализацију наше војске, која је допринела подизању угледа те институције у друштву, који је у неким прошлим временима био нарушен

**М**инистар одбране Драган Шутановац информисао је, 6. јуна у Великој ратној сали старог Генералштаба, генерале и адмирале Војске Србије у пензији о најзначајнијим корацима у реформи система одбране у протекле четири године.

Скупу су присуствовали и начелник Генералштаба Војске Србије генерал Милоје Милетић, чланови Колегијума министра одбране, као и најодговорније старешине из Министарства одбране надлежне за питања статуса, социјалног осигурања и стандарда војних пензионера.

Том приликом министар Шутановац је истакао да се 15. маја завршио

примарни циклус реформи, те да је ово начин да се оне представе старешинама које су некада биле на најзначајнијим функцијама у Војсци Србије.

Министар Шутановац је нагласио да је у односу на 2008. годину, буџет министарства у овој години мањи за 175 милиона долара, али упркос томе подаци сведоче да је располагање новчаним средствима данас далеко ефикасније него претходних година.

Према његовим речима, и тако смањен војни буџет успева да подмири трошкове у које спадају и војне пензије. Око 80 посто војног буџета одлази на персоналне трошкове и то

представља велики напор за систем који не располаже са довољно новца, нарочито за значајније пројекте опремања.

Министар је подсетио на најважније догађаје који ће обележити текућу годину, а излагање је завршио нагласивши приоритете у будућем раду.

Представник Клуба генерала и адмирала, Љубиша Стојимировић истакао је да је сусрет обнављање традиције која је прекинута пре више од деценије. Према његовим речима, суштина оваквих сусрета нису само информације, већ је важно уважавање и међусобно разумевање.

У наставку сусрета, пензионисани адмирал и генерали били су у прилици да постављају питања министру Шутановцу и да изнесу проблеме, предлоге решења и виђења о актуелним дешавањима у Министарству одбране и Војсци Србије. ■

Б. МИЉИЋ  
Снимео Д. БАНДА